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Adult Oral Health  

 

Figure 1.  Percentage of Adults ages 18+ who Visited a Dentist or Dental Clinic in the Past 
Year 

Figure 2.  Percentage of Adults ages 18+ who have had their Teeth Cleaned in the Past 
Year (Among Adults with Natural Teeth who Have Ever Visited a Dentist or 
Dental Clinic) 

Figure 3.  Percentage of Adults in North Dakota ages 18+ with Diabetes Having a Dental 
Visit in the Past Year 

Figure 4.  Percentage of Adults ages 65+ with Some Level of Tooth Loss  

Figure 5.  Women Who Had Their Teeth Cleaned During Their Most Recent Pregnancy 
(North Dakota, 2017-2020) 

Figure 6.  Barriers to Oral Health Care During Their Most Recent Pregnancy (North 
Dakota, 2017-2020) 

 

Figure 1. Percentage of Adults ages 18+ who Visited a Dentist or Dental Clinic in the Past Year 

 
Data Source: Behavioral Risk Factor Surveillance System 
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Figure 2. Percentage of Adults in North Dakota ages 18+ who had their Teeth Cleaned in the 
Past Year (Among Adults with Natural Teeth who have ever Visited a Dentist or 
Dental Clinic) 

 

 

Figure 3. Percentage of Adults in North Dakota ages 18+ with Diabetes Having a Dental Visit 
in the Past Year 
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Figure 4. Percentage of Adults age 65+ with Some Level of Tooth Loss Due to Tooth Decay or Gum Disease 
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Pregnancy 

Figure 5. Women Who Had Their Teeth Cleaned During Their Most Recent Pregnancy (North Dakota, 2017-2021) 
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Figure 6. Barriers to Oral Health Care During Their Most Recent Pregnancy (North Dakota, 2017-2021) 
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